

2021年12月24日
星期五
第4268期
今日16版
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15—6

内蒙古法制报



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

压实各地法治建设责任 推动督察整改走深走实

自治区党委全面依法治区委员会召开第九次办公室主任会议

呼和浩特讯 12月21日,自治区党委全面依法治区委员会第九次办公室主任会议召开,自治区党委常委、政法委书记,自治区党委全面依法治区委员会副主任、依法治区办公室主任丁绣峰出席会议并讲话。自治区党委全面依法治区委员会办公室副主任、司法厅厅长白永平主持会议。

10月10日至22日,自治区党委依法治区办组成六个督察组,由厅级领导带队,分别到12个盟市和20个自治区部门开展党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责及法治建设督察整改落实情况实地督察。

会议听取了六个督察组开展党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责及法治建设督察整改落实情况实地督察工作汇报。各督察组对督察工作总体情况和工

作成效及督察中发现的主要问题进行了汇报。

丁绣峰指出,开展实地督察是坚决抓好中央依法治国办督察整改工作落实落地的重要举措,是自治区党委学习贯彻习近平法治思想和着力解决法治领域突出问题的重要部署。总体上看,这次督察组织协调有力,敢于较真碰硬,真督实导,实现了精准发现问题、有效传导压力、推动工作落实的目标,要总结好督察经验,进一步积极探索更灵活务实管用的督察新方式。

丁绣峰强调,要坚持问题导向,压实各地各部门法治建设责任。从督察情况看,法治建设不平衡、不协调、推进不力等问题依然存在,有些问题还比较突出。要深入分析成因、创新方法举措、压实各级各地责任。各级党政

主要领导作为推进法治建设第一责任人,一定要切实履行好组织者、推动者、实践者的职责,做到“四个亲自”,即对法治建设的重要工作亲自部署、重大问题亲自过问、重点环节亲自协调、重要案件亲自督办,切实把党和政府的工作全部纳入法治化轨道。

丁绣峰强调,要坚持结果导向,狠抓法治督察整改任务落实落地。明确责任分工,形成闭环管理,切实组织做好督察整改后半篇文章。要做好督察反馈,结合当前疫情防控,要以工作实效为出发点,反馈意见后要定期跟踪、督促,推进被督察地区和部门举一反三改进工作。要运用好督察结果,对各地各部门工作进行定性分析、定量评价,并纳入年度全面依法治区考核体系,实现专项督察与全面考评、实地督察与书面评价、发现问题与总结成

效有机衔接。要发挥好督察利剑作用,结合“我为群众办实事”实践活动、中央督察反馈意见整改,深入推进督察发现问题整改工作,推动督察整改工作走深走实。

丁绣峰强调,要坚持目标导向,科学谋划好明年全面依法治区工作任务。按照自治区第十一次党代会精神,结合我区实际,深入谋划、系统部署,进一步推深做实明年全面依法治区各项工作。要抓好依法治区考核工作,发挥好考核“指挥棒”作用。要明确目标,紧紧围绕坚定不移走以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子,围绕加快建设“两个屏障”“两个基地”和“一个桥头堡”战略定位,不断推动全面依法治区工作各项任务措施落地落实。

(自治区党委依法治区办供稿)

不畏严寒守国门



12月23日,受强冷空气影响,二连浩特市迎入冬以来最强降温天气,最低气温降至-27℃,内蒙古出入境边防检查总站二连出入境边防检查站民警不畏严寒,顶风冒雪,坚守在国门口岸一线,开展边境巡逻踏查,有力保障了口岸通关顺畅和边境地区安全稳定。
郭鹏杰
胡富国 摄

法治宣传异彩纷呈 宪法精神根植民心

包头市积极开展“12·4”宪法宣传系列活动

8-9版